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	Procès-verbal
Rencontre du Comité Santé et Sécurité (CSSMT)
Année 2024-2025
3e réunion


               

	DATE :		4 mars 2025	
	PRÉSENCES : Catherine Ricard, Véronique Bonin, Mélanie Tassé, Marie-Eve Provost, Christine Charest
Personnes invitées : s.o.
Absence : Michel Noel

	HEURE :	13h à 14h30
	

	ENDROIT :	 MT-215 et Teams
	



	
	Sujets
	Discussions
	Actions et responsables

	3.01
	Adoption de l’ordre du jour du 4 mars
	
	

	3.02


	Suivi du PV du 04.12.2024

	Entreposage produits chimiques (suivi)
	-L’utilisation de la hotte en continue ne peut-être faite.
-Le fonctionnement de la ventilation a été augmenté de 4h am à 21h et la fds de 7h à 12h.
-Problème en apparence régler. A évaluer au besoin
-La fréquence des collectes est maintenant à 2 fois par année. Adéquat

	

	
	Formation SST
	A faire: Christine vérifie avec Yves-André les formations obligatoires vs optionnelles afin d’assurer l’uniformité entre les campus. En informer le CSS lors de la prochaine rencontre.

	
	
	Secouristes sur TEAMS
	-Affichage: ok
-Trousse: Vérification faite par l’accueil. Adéquat
-Secouriste: Il est souhaité que la procédure secourisme soit revue auprès des secouristes et ce pour tous les campus en début de session automnale.
A faire: revoir s’il y a une procédure spécifique pour Mont-Tremblant. Rappel à faire en début de session.


	3.03
	Résultats des inspections RSS
	-Véronique est le RSS pour Mont-Tremblant.
-Les inspections sont faites 1 fois/session
-Le rapport est transmis par courriel à Michel N. cons. Sst et Catherine R. directrice pour assurer les cas de “non-conformité”. 
- Prochaine inspection prévue après le 13 mars 2025.

Christine informe le CSS qu’un registre est en cours d’élaboration par Y-A. Bergeron pour documenter les mesures correctives à faire suite à l’inspection avec transmission au gestionnaire responsable afin qu’il assure les correctifs et le CSS le suivi.
Il serait souhaité par Christine que les fiches d’inspection puissent être informatisées et conservées avec le registre de mesures correctives.
	A faire: Poursuite par Yves-André du registre de déclarations des mesures correctrices.

	3.03
	Analyse des accidents avec perte de temps ou potentiels de gravité. 
Registre des premiers secours
	Certains secouristes continuent de compléter la déclaration d’accident sous forme papier et mis dans un cartable.

Christine rappelle que la déclaration doit se faire en ligne ainsi que l’obligation de compléter également le rapport du secouriste.
	A faire: Véronique s’assurera que le cartable ne soit plus utilisé.
Un rappel est souhaité auprès de l’ensemble des secouristes sur la procédure, incluant la déclaration des évènements et rapport du secouriste. A planifier à l’automne 2025 par conseiller SST. 


	3.05
	Plan d’action de la Mutuelle Noovo
	La mutuelle Noovo n’aurait pas fait de visite pour le plan d’action spécifique à Mont-Tremblant cette année.

La dernière visite relève de l’ancienne Mutuelle. Catherine mentionne que les correctifs qui avaient été mentionnés auraient été réalisés.

Christine propose de revoir le plan d’action spécifique et de s’assurer que tout est fait. A revoir lors du prochain CSS.
	A faire: 
-Marie-Eve et Véronique s’assureront du suivi des correctifs lors de la prochaine inspection du RSS en mars prochain.
-Christine vérifiera avec Noovo si une visite est à prévoir en 2026 pour l’évaluation des risques du milieu pour un plan d’action spécifique.


	3.06
	Formations SST
	Idem que 3.02 pour formation
	

	3.07
	Varia: 
Détecteur C02
	-Catherine rapport un problème d’odeur suspecte (oeuf pourri) qui est récurante à raison d’une fois aux 2 semaines aux locaux 114 et 115.
-Une lecture avec détecteur de C02? aurait été faite avec une lecture de 30ppm.
-Un appel auprès des pompiers a été faite mais il n’y avait plus rien. Ceux-ci auraient suggérer l’achat d’un détecteur de C02 selon Catherine.
- Une demande auprès des RM (Patrice Vendette) aurait été faite pour demander l’achat et l’installation de détecteurs afin de rassurer la clientèle et les employés. En attente.

Christine explique qu’il existepar  différents types de gaz et que les détecteurs doivent correspondre aux gaz recherchés. Le C0 et le C02, ca n’est pas la même chose..
	A faire: 
Christine contactera Patrice Vendette pour mieux comprendre la problématique et voir le type de détecteur qu’il propose ainsi que les solutions.

	
	Documents CSS
	Christine propose que tous les documents du CSSMT puissent se retrouver dans Sharepoint (ODJ, PV, rapport d’accident, etc.)
	A faire: 
Voir avec Yves-André si réalisable

	3.08
	Prochaine rencontre CSS
	3 juin de 13h à 14h30
	A faire: 
A planifier par Christine
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